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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum is as per the need of students. *
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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The contents of the course have been presented from simple to complex form. *



8.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum provides opportunity for the conducting research and project related
activities.

*



9.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge. *



10.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The contents of the course are in conformity with the learning outcomes. *
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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum has the potential in developing the habit of self learning among
the students.

*



12.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Courses in terms of sequence, considering whether the preceding courses have
been covered

*
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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The learning outcomes of the curriculum are of global standard. *
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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The curriculum has focus on skill development. *



15.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Enough freedom is given to faculties to contribute their ideas on curriculum
design and professional development.

*



16.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Feedback on College Administration and Infrastructure Development

Employability is given fair weightage in curriculum design and development. *



17.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The admission process adopted by the college is effective. *



18.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The College Library is a major source of information for faculties and students. *



19.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The work distribution among staff is fair *



20.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The teaching, assignment workload is reasonable. *



21.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The procedure followed for acquiring new books and journals ensures right titles
and journals in the library.

*
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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The teaching aids in the college are sufficient and up to date. *
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Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The teachers are supported to adequate learning resources. *



24.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The teachers are encouraged to organize
seminar/workshops/symposia/conferences.

*



25.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The teachers are encouraged to participate in international/national/state/regional
seminars/ workshops/symposia/conferences and carry out research publication
and paper presentation.

*



26.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The teachers are encouraged to undertake extension service programmes. *



27.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The merit of the teachers is recognized. *



28.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The examination and evaluation system followed by the college is effective. *



29.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The Class rooms and furniture available are adequate. *



30.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The toilets are sufficient for teaching, non-teaching staff and students. *



31.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The building and furniture are well maintained. *



32.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The infrastructure available in the college is optimally used. *



33.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Water resources are adequately provided. *



34.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Safe drinking water is always available. *



35.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Sports infrastructure is adequate. *



36.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The College administration is accessible. *



37.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

Regular meeting of the teaching and non-teaching staff are held for the smooth
and effective functioning of the college.

*



38.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The faculties are given freedom to express their opinions in the management
meetings.

*



39.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

The suggestions given by the governing body are implemented by the various
sections under the leadership and guidance of the principal.

*



40.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1

2

3

4

5

Strongly Agree

41.

This content is neither created nor endorsed by Google.

The College is providing adequate opportunities and support to the faculty and
their family members.

*

Suggestions for improvement:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Dr. Yuvraj G Bodhe

Dr. SUMEDH KASHINATH WAWARE

Samirkumar Rupchand Bhelave

Ms. Sartaj Sheikh Rafik Maladhari

Pradnya J. Khobragade
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Publish analytics
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The curriculum is as per the need of students.
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The contents of the course have been presented from simple to complex
form.

14 responses
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The curriculum provides opportunity for the conducting research and
project related activities.
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The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical
knowledge.
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The contents of the course are in conformity with the learning outcomes.
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The curriculum has the potential in developing the habit of self learning
among the students.

14 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (14.3%)

7 (50%)

5 (35.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (7.1%)

3 (21.4%)

5 (35.7%) 5 (35.7%)



Courses in terms of sequence, considering whether the preceding
courses have been covered
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The learning outcomes of the curriculum are of global standard.
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The curriculum has focus on skill development.

14 responses

Enough freedom is given to faculties to contribute their ideas on
curriculum design and professional development.
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Employability is given fair weightage in curriculum design and
development.
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Feedback on College Administration and Infrastructure Development

The admission process adopted by the college is effective.
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The College Library is a major source of information for faculties and
students.
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The work distribution among staff is fair
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The teaching, assignment workload is reasonable.

14 responses

The procedure followed for acquiring new books and journals ensures
right titles and journals in the library.
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The teaching aids in the college are sufficient and up to date.
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The teachers are supported to adequate learning resources.

14 responses
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The teachers are encouraged to organize
seminar/workshops/symposia/conferences.
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The teachers are encouraged to participate in
international/national/state/regional seminars/
workshops/symposia/conferences and carry out research publication
and paper presentation.
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The teachers are encouraged to undertake extension service
programmes.
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The merit of the teachers is recognized.
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The examination and evaluation system followed by the college is
effective.
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The Class rooms and furniture available are adequate.
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The toilets are sufficient for teaching, non-teaching staff and students.
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The building and furniture are well maintained.
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The infrastructure available in the college is optimally used.
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Water resources are adequately provided.
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Safe drinking water is always available.

14 responses

Sports infrastructure is adequate.
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The College administration is accessible.

14 responses

Regular meeting of the teaching and non-teaching staff are held for the
smooth and effective functioning of the college.
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The faculties are given freedom to express their opinions in the
management meetings.
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The suggestions given by the governing body are implemented by the
various sections under the leadership and guidance of the principal.
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The College is providing adequate opportunities and support to the
faculty and their family members.
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Suggestions for improvement:

8 responses

Extracurricular activities needed to improve

Drinking water facility should be provided on urgent basis.

1) Whitboard should be given to every department.
2) Computer and LCD projector should be provide to every department.
3) Hard copy of every notice should be given to every department.

Please Provide drinking water to staff and students. Maintain cleanliness in toilet.

1. Mentain Cleaning of Toilets.
2. Provide White board for Classroom and Laboratory.
3. Provide Computer and Printer to all Science Departments for smooth working.
4. Arrange Regular meetings of Teaching and Non -teaching for maintain decipline of College.

Toilets should be washed regularly

add about certificate course and skill enhancement regarding point...

Toilet facility should be improved.
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